
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE
ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS - CONCORRÊNCIA Nº
002/2022 - PROC. LICITATÓRIO MC/RN Nº 2022.08.17.0006

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTAS****CONCORRÊNCIA Nº 002/2022 - PROC. LICITATÓRIO
MC/RN Nº 2022.08.17.0006**

OBJETO: PERMISSÃO ONEROSA DE USO DE ÁREA DESTINADA A EXPLORAÇÃO DE BOXES PARA ATIVIDADES COMERCIAIS (ATACADISTA E VAREJISTA) NO MERCADO PÚBLICO MUNICIPAL, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ-RN.

Onde se lê: “Na análise das propostas de preços ofertadas, restou constatado que a licitante **LINDUINA CANDIDO SILVA (CPF nº 702.451.774-34)** apresentou carta proposta com identificação genérica do item para o qual concorreu, fazendo menção apenas ao “item 34”, sendo que no presente certame não existe o referido item mencionado, ficando desclassificada sua proposta, em razão da impossibilidade de identificação do item a ser concorrido. Ademais, com relação ao “ITEM 27 = GRUPO D – BOX 60”, verificou-se que houve um empate técnico no valor das propostas de preços ofertadas, diante de tal incidente, a Comissão Permanente de Licitação procedeu conforme determina o item 15 do Instrumento Convocatório e foi providenciado um sorteio público na própria sessão, sagrando-se vencedor do sorteio, o licitante **EDSON GOMES DE BRITO (CPF nº 026.213.944-85)**.”.

Leia-se: “Na análise das propostas de preços ofertadas, restou constatado que a licitante **LINDUINA CANDIDO SILVA (CPF nº 702.451.774-34)** apresentou carta proposta com identificação genérica do item para o qual concorreu, fazendo menção apenas ao “item 34”, sendo que no presente certame não existe o referido item mencionado, ficando desclassificada sua proposta, em razão da impossibilidade de identificação do item a ser concorrido. Ademais, com relação ao “ITEM 27 = GRUPO D – BOX 60”, verificou-se que houve um empate técnico no valor das propostas de preços ofertadas, diante de tal incidente, a Comissão Permanente de Licitação procedeu conforme determina o item 15 do Instrumento Convocatório e foi providenciado um sorteio público na própria sessão, sagrando-se vencedor do sorteio, o licitante **EDSON GOMES DE BRITO (CPF nº 026.213.944-85)**. Por último, o licitante credenciado **UEDERSON ALVES DE FREITAS (CPF nº 086.037.444-08)** manifestou desinteresse, bem como formulou requerimento na sessão de desistência do item ao qual concorreu, qual seja, ITEM 22 = GRUPO D – BOX 48, sendo deferida a requisição pela Comissão Permanente de Licitação, com a finalidade de classificar a proposta mais vantajosa para administração ofertada em segunda colocação”.

Onde se lê: “Diante da análise das propostas ofertadas, restou declarada que todas cumpriram estritamente os quesitos do edital, sendo declaradas vencedoras as seguintes propostas ofertadas:

(...)

P) ITEM 22 = GRUPO D – BOX 48: **UEDERSON ALVES DE FREITAS (CPF nº 086.037.444-08)** – ofertou a proposta de **R\$ 300,00** (trezentos reais); (...).”.

Leia-se: “Diante da análise das propostas ofertadas, restou declarada que todas cumpriram estritamente os quesitos do edital, sendo declaradas vencedoras as seguintes propostas ofertadas:

(...)

P) ITEM 22 = GRUPO D – BOX 48: **EDILMA DA SILVA (CPF nº 059.843.574-37)** – ofertou a proposta de **R\$ 210,50** (duzentos e dez reais e cinquenta centavos); (...).”

As demais informações se mantêm inalteradas.

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 14/04/2023. Edição 3012.

Caicó/RN, 14 de abril de 2023.

WASHINGTON RODRIGO SOUTO DE MEDEIROS
Presidente da CPL

Publicado por:
Washington Rodrigo Souto de Medeiros
Código Identificador:FCFF6BEC

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 17/04/2023. Edição 3013
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/>